

南京卫生12320网服务延伸 手机、电视也能预约挂号

昨天,南京市卫生局与南京电信联合召开新闻发布会,正式开通天翼智能手机、电信数字电视12320预约挂号系统,这意味着市民预约挂号多了两种方式。

手机预约挂号流程

在手机上安装预约挂号客户端→注册、登录→选择合适的医院、科室、医生→选择时间→确认并提交预约

iTV预约挂号流程

用户进入iTV首页后访问“资讯”-“南京生活”-“预约挂号”→输入用户名和密码→选择医院→选择预约科室/专家→下单预约

不到1分钟就能挂到号

现场,记者分别通过天翼智能手机、电信数字电视两种方式尝试预约挂号,如果有注册号,不到一分钟,就可以挂到南京29家医院的专家号。工作人员介绍,目前可以使用这种方式进行挂号的用户至少有260万。只要是安卓系统的手机都可以,而电视目前只能是电信数字电视才可以。

据介绍,天翼手机、iTV电视

终端挂号是南京卫生12320网预约挂号服务的延伸。除了预约挂号,中国电信用户还可以通过手机客户端在线咨询专家或查看健康信息资料库。

目前有29家医院联网

南京市卫生局副局长黄义龙表示,南京卫生12320网预约挂号服务平台目前已有包括鼓楼医院、省中医院等29家医院联网并接入,3年来共为10多万人次提供了预约挂号服务。预约挂

号的方式包括12320电话预约、网站预约、网银预约、银行网点预约、手机WAP方式预约等,部分医院还开通了网上预约银联支付、网银支付功能。

“按照计划,到7月中旬,南京所有电视将可以直接预约挂号,预约挂号的医院数量也将继续增加。”南京市卫生信息中心副主任殷伟东介绍,“只要使用过预约挂号,就会觉得这种方式要比现场排队更加方便可靠。”下半年,南京将全面启动市

级卫生信息平台建设,启动电子病历和健康档案资源数据库的建设。在预约挂号服务方面,将推动分时段挂号、社区预约、网上预约网银或银联支付后直接进入诊室看病等服务,同时加快推进广电互动电视预约挂号服务,逐步实现电视遥控器银联支付功能,使市民享受到多种预约途径、多种支付方式预约挂号服务的便利。

通讯员 侯军 管世俊 现代快报记者 刘峻

食堂各项质量得分高 服务公示牌上有笑脸

快报讯(记者 安莹)学生每天都 在学校食堂吃饭,很多家长最关心的是食堂的卫生条件是否过硬。昨天,南京市药监局邀请学生家长 and 新闻媒体来到南京29中的食堂,现场了解了食堂是如何管理,保证学生就餐安全的。

一进入食堂门,记者就看到,食堂窗口的餐饮服务公示牌显示是A,边上还有一张绿色笑脸。这说明这家食堂的各项质量在量化分级中的得分是比较高的。在冰箱间,记者看到一个“留样”冰箱,这是为了发生集体性疑似食物中毒事故的时候,能够采集到食品并且给实验室提供检验依据。

据悉,截至去年底,江苏共有9728家学校食堂实现了监督量化分级管理。其中,A级单位2782家、B级单位4568家、C级单位2378家,分别占总数的28.6%、47.0%和24.4%。

J6软件创意园开园



创意作品抓人眼球 现代快报记者 路军 摄

快报讯(通讯员 金传春 陶涛 记者 赵丹丹)昨天南京J6软件创意园开园,2012南京青年创意节也在园内开幕,1600平方米的创意展厅内展示了南京艺术学院等多所高校的上百件创意作品。据悉,南京J6软件创意园是南京首家青年创意展示基地,将容纳150家软件、文化创意相关企业入园。

江宁一豪宅拿地半年就开卖 单价从风传的3万变为2万

快报讯(记者 马乐乐)江宁一家豪宅楼盘昨天吹响了入市的冲锋号。这家楼盘所在地块半年前才拿下,而这或许将创造南京的高端豪宅从拿地到销售的最快纪录。

去年12月22日,万达地产在南京的土地拍卖会上以19亿元摘得G61“东山街道实小南村和府前三期地块”。这幅地块位于

江宁东山中心,被认为是为万达量身打造的优质地块。这个项目延续了一贯的“万达速度”——拿地仅半年,在这幅地块上建设的楼盘——江宁万达公馆就要亮相。

定价让这家楼盘吊足了人们的胃口。此前,万达公馆放风称,定位于江宁豪宅的楼盘未来单价要卖到3万元,这引起了市场

的侧目。不过,事实证明之前的放风是“虚晃一枪”。昨天,万达公馆已经领取到了销售许可证。销售许可证显示,住宅部分整体均价为20504元/平方米,其中精装修报价为5405元/平方米。这意味着,如果开盘时给予一定的优惠,那么万达公馆的单价将在两万元以下。开发商表示,楼盘今天就公开认筹,届时会出具具

体价格,6月24日正式开盘。

随着近几个月来楼市的回暖,以华润悦府、天正滨江为代表的豪宅已经开始涨价,而以万达公馆、雅居乐藏龙御景为代表的纯新盘也跃跃欲试。不过,在限购限贷并未松动的前提下,豪宅楼盘竞相入市,能否撬动被限制的高端购买力,仍然是个疑问。

中华中医药学会等主办“普及糖尿病专用蜂胶,改善并发症”公益活动,仅1天,我市就有236人报名,免费发放,活动明日结束!

486元糖尿病专用蜂胶免费发放

马上拨打 025-68665566 报名,即可免费领取专用蜂胶1套,时间 8:30-17:30,仅剩今明天!



昨日 10部热线全天爆满

专用蜂胶热送 火爆我市

4月20日,为期两天的“糖尿病专用蜂胶成果报告会”在北京科技礼堂隆重召开。截至目前,全国受益患者已突破320万人,糖尿病并发症发生率及致死率降低7个百分点,为国家节省医疗开支3900万元,成效喜人。同时中华中医药学会、国家糖尿病工程、厚德总部三方联合,筹措资金1000万元,选取北京、成都、天津、南京等22个糖尿病高发省市,开展“普及糖尿病专用蜂胶,消除并发症”大型公益活动。

昨日,单单我市就有236位糖尿病患者报名,这令组委会始料未及,但仍然有很多市民报怨,一连打了好几个电话都打不进去。对此,组委会深表歉意,南京地区一共开通了10余部分机热线,昨天几乎全天爆满,还望广大市民朋友谅解,如遇电话占线,请耐心等待。

血糖平稳 胰岛被修复 并发症全面逆转 糖尿病人一定要吃“专用蜂胶”

糖尿病人吃了十多年的普通蜂胶,为什么要换厚德专用蜂胶?

中国医促会周泽君教授说:“厚德蜂胶添加了目前世界上广受推崇的胰岛素辅助因子三价络;保肝护肾明目珍品珍珠母;血液抗凝剂橄榄油,是清华科技园专门针对糖尿病患者研制的,较传统蜂胶有三大超越。”

●吸收超三倍:厚德蜂胶的原料是高于国家标准160%倍上限的超浓缩蜂胶,又特别采用了软胶囊形式,有利于糖尿病人虚软的肠胃吸收。据检测,厚德蜂胶的吸收率达到惊人的99.99%。

●专用的,更专业:厚德蜂胶特别添

加了能治糖尿病的药引子;胰岛素辅助因子三价络等,能打开细胞吸收通道,将蜂胶修复细胞的强大功能引导到胰岛。

●逆转并发症:厚德蜂胶针对循环系统和肝肾并发症,专门添加了血液抗凝剂橄榄油、保肝护肾明目珍品珍珠母,让蜂胶发挥出更全面的并发症治疗效果。

著名糖尿病专家周泽君主任说:“它绝对在糖尿病治疗领域领先全球蜂胶至少五年,是糖尿病人康复的最后希望!”



两大普及政策 惠民南京糖尿病病友

许多读者都会有这样的疑问:“这么贵的蜂胶免费送?靠谱吗?不是有啥条件?或是什么陷阱吧?”

活动组委会首席专家周泽君主任说:“这不是忽悠,我市糖尿病患者朋友现在拨打025-68665566报名,无需花一分钱,即可免费分次领取价值486元糖尿病专用蜂胶一套,100%真实有效,目的是让更多糖尿病患者零风险体验专用蜂胶的神奇效果,早日康复!”

国家糖尿病工程郑重向糖尿病患者

推荐:厚德蜂胶是清华科技园北京厚德天然药物研究所与哈尔滨中泰医药强强联手,历经十年攻关研制而成。它是目前首个“前置性”(修复血管与胰岛β细胞)治疗产品,超载传统降糖疗法,被称为“糖尿病专用蜂胶”。

专家指出,厚德蜂胶是目前市场上最适合糖尿病患者的蜂胶,坚持服用厚德蜂胶组合治疗,可快速消除并发症,平稳血糖值,减停降糖药,适当放宽饮食,过上健康舒服的日子!

相关链接

免费发放 仅剩2天! 南京“糖友”抓紧报名

此次活动,尽管全国16省市将享受到救助,但分配到南京地区,体验名额只有500名,对于我市100余万糖尿病患者而言,机会十分珍贵!

我市符合以下三类条件的患者可报名:

- 条件一:已出现“三多一少”、乏力、瘙痒、便秘、腹泻、四肢麻木、视物模糊等并发症的患者;
 - 条件二:服用所谓进口蜂胶、高黄酮蜂胶、低价蜂胶等效果不理想,逐渐对蜂胶失去信心的患者;
 - 条件三:采取单纯降糖(吃降糖药或打胰岛素)治疗,血糖难控制,并发症不断加重的患者。
- 符合以上条件的患者,请在每天上午8:30至下午17:30之间快速拨打025-68665566,进行报名参与。活动期间,每天拨通本报报名热线的前100名患者,即有机会获得:

①免费获得价值486元厚德蜂胶、厚德蜂宝或厚德蓝莓各一大盒,一个月用量。组委会郑重承诺,绝无任何附加条件。

②赠送糖尿病康复资料一份;好消息一定要与家人和朋友共享,只要您符合本次活动的条件,即可拨打电话025-68665566报名参与,望广大糖尿病友抓紧时间报名,仅剩今明天时间,逾期不再发放!

组委会特别鸣谢:中华中医药学会、国家糖尿病工程、国家中医药管理局科技成果推广项目办公室、现代快报等机构与媒体对本次公益活动给予的大力支持。